
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف نموذج 4 للاختبار التحصيلي الأول

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثالث ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث

روابط مواد الصف الثالث على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث والمادة رياضيات في الفصل الثاني

وسائل الصف الثالث في مادة الرياضيات 1

وسائل الصف الثالث في مادة الرياضيات 2

وسائل الوحدة التاسعة في مادة الرياضيات 3

مذكرة رائعة في مادة الرياضيات 4

مذكرة رياضيات للصف الثالث 5
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ا.ختبار التحصيلي (١) 

الفصل الدراسي الثاني ٢٠٢٢-٢٠٢٣ م 
الرياضيات 

الصف الثالث ا.بتدائي 

وزارة التربية 
منطقة الجهراءالتعليمية 

مدرسة أبوهريرة ا9بتدائية بنين

الصف :٣ /……… ا9سم:…………………

٢٠

(٢)١
٦ ٠ ٥ ٢

 ٥ ٣ ٣ ٤ +

٧ ٠ ٤ ٥

  ٣ ٠ ٢ –

(٢ (١

١ ٢

 ٤

(١

X

(٢

أودع خالد ٥٠٠ دينار في البنك . 
كم سيصبح رصيدة إذا كان في 

حسابه ٢٠٢ دنانير ؟

١٠٠٠ =

السؤال ا9ول : اوجد الناتج :

السؤال الثاني : اكمل :

اكمل النمط مستخدماً القاعدة ا^وضحه : 

السؤال الثالث : اوجد الناتج :
 = ٣  X  ٣٠٠٠

(٥٠ +  ٢٠   = ٣

(٢٣ =  ٤٥٧ +       



السؤال الرابع:اختر اHجابة الصحيحة بوضع 

 (٥

٤) الناتج التقدیري لـ ٢٧ + ٥١ ھو :

٣) التعبیر الذي یمكن استخدامة لإیجاد ناتج ١٣٠٠ - ٥٠٠ ھو  

١٣-٥٠٠٥ - ١٣٠ ١٣٠- ٥

٢ ) العدد المجھول في العبارة التالیة ١٤ + ____ =٥٧ھو : 

١) التمثیل الذي یعبر عن ناتج ٣٥٠ - ٢٠٨ ھو :

٤٣٥٠٣٢

٩٠٨٠ ١٠٠

مع حنان ٤ قطع من        ، ومع نادیة ٢ قطع من             أكثر من حنان . 
 فإن مع نادیة :

٧٠٠ فلس٦٠٠ فلس٣٠٠ فلس
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